
PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE
du jeudi 16 fevrier 2023

La s6ance est ouverte a 18h heures en prfesence de :

Le Directrlce :  Mine Chambeurlant

Les Enseignants : Mines AIt-Ali, Gadoud, Geeraert, Campos,  Esbelin, Chamouleau, Greco,  HOLiillon,  F6ron, Travers, Mr Laplna

Reprfesentante Mairie  : Mine AIavi

Periscolaire :  Mine Gourlay Audrey

Parents d'Elaves, FCPE .. Mines Lapierre, Perrot~Delahousse, Dauchct, Serry-Primaud, Mr Cron

Parents d'6leves, AAPEA : Mr Derycke,  Mines Hedreville,  Neury-Vauvelle, Saudry

Personne excusee :  Mine  Fauque,  lEN

Ordre du iour
Prevision des effectifs pour 2023-2024

Liaison  avec la  malrie

Association scolaire USEP ;  bilan des actions r6alis6es

Projets du groupe scolaire et des classes

Prevision des effectifs pour la rentrde 2o23/Z024

A ce jour, 245 eleves sont inscrits a  l'€cole.

Pour 2023/2024 les effectifs suivants sont prevus :

52 CP -50 CE1 -59 CE2 -49 CM1 -49 CM2 soit un total de 259 6laves.

I.1AISON AVEC IA MAIRIE

Intervention de Mine Gourlav Audrev Dour le D6riscolaire

un planning des activitds est d6sormais affich6 a  rentr6e de r€cole.  Deux salles sont disponibles le midi pour

accueillir 20 enfants chacune. Actuellement, seuis 40 enfants sur 180 accedent a un atelier le midi pendent 1 heure.

11 mahque un anirnateur pour sur`/eiller des jeux de soci6t6 sous le pr6au.

Propositions du conseil d'6cole  :  Faire des ateliers d'une demiineure afin que plusieurs enfants puissent en
bendicier -Sortir du materiel clans fa cour.

Intervention de Mine AIAvl. 1be adiointe au maire. d616zLi6e aux Solldarlt6s. a la Famllle. a la Sant6 et aur Handicaps

Classes Mobiles : 3 classes mobiles ant 6t6 livr€es a l'616mentaire en d6cembre 2022 soit 45 tablettes lpAD, 45 coques et

3 chariots de rangement. Ces tablettes fonctionnent a raide d'une beme \Mfi.  La mairie dispose actuellement d'une seule

bcme pour les 4 6coles 616mentaires. Le modele de borne initialement pr6\ru est actuellement en rupture

d'apprctvisionnement et le foumisseur ne peut garantir une livraison rapide de ce modele. En consequence, le fournisseur

teste un rrouveau modele de borne et ce dernier est maintenant en phase finale de validation.

Web cam : 3 web cam devraient etre install6es sur les derniers Vpl livr6s (Classes de Mines Greco,  F6ron,  Houillon).

Poulailler :  Le patio a et€ nettoye,  le poulailler agrandi, garni de gravillons et les poules ant 6t6 r6installees fin I.anvier.

Suite aux notes pr6fectorales de novembre 2022 et janvier 2023 concernant l'influenza Aviaire Hautement Pathogene

(lAHP)  et la Zone de Contr6le Temporaire (ZCT)  le poulailler a ete dote de f'ilets de voliere.

11 est demands de revoir le filet car il semble y avoir des mailles plus larges que d'autres.

11 est demand6 a la mairie de garantir le systeme de garde des poules sur la durde des grandes vacances.
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Eveil a  la danse :  La  professeur de danse Model.n'Jazz de l'EMD  proposera  des s6ances d'initiation a  la  danse au sein des

6cctles volontaires.

SI]ectacles  : Cette ann6e,  les enfants se verront proposer 2  spectacles scolaires a Julien Greg.n.

11 est demande de penser a un  spectacle en  langue des signes.

Service  Minimum  d'Accueil  (SMA)  lors des Ereve5 du debut d'annee 2023

19 et 31 janvier :  le  nombre important d'animateurs gr€vistes  n'a  pas permis d'assurer le SMA sur ces dates.

7 f6vrier  :  Les maternelles  Marottes et Denouval ont pu  profiter d'un SMA.

16 f6vrier : aucLin enseisnant  n'6tait gr6viste.

Plan  Particulier de  Mise Em S6curitd  f PPMS)

L'installation de rafarme PPMS a €t€ retardfe par fa rupture d'approvisionnement en carte SIM M2M n€cessaire a son

fonctionnement.  Nous esp6rons que l'installation  pourra se faire pendant les vacances d'hiver ou sur un mercredi du mois

de mars. Ies enfants seront formds par les enseignants a reconnaitre les diffdrentes sonneries et leur signification.

R6Donses aux questions des reDresentants des Parents d'eleves et des enseienants

P6riscolajre

Les  prdrinscriptions sur les temps p6riscolaires du  midi  et du  solr entrent en vigueur a compter du  ler avril 2023.  Un

courrier exposant les diff6rents 616rnents (delais, tarif majore...) sera adresse aux perents avant cette date.

En  rdsum6, on  peut preciser que les enfants devront etre inscrits ou d€sinscrits a minima 4 jours ouvrds avant le jour

choisi  de  presence au  p6riscolaire.  Une  p6nalit6 financiere,  correspondant a  un doublement du  prix de  base de  chaquE

tranche,  sera  appliquee en cas de  non-respect du  delai  (y compris d€sinscriptton).   La  liste des cas de nan appl-Icatton  de  la

majoration sera  commumciufe.  Cette majciration  ne portera  que sur  la  pause  meridienne car c'est celle qui  implique  le

plus fort .Impact finaneier pour la commune a travers le coat des denrees et des personnels mobilis6s.

C\..,I,

En d6cembre 2022, les services techniques municipaux sent intervenus pour s€curiser les tours d'arbres.

Ie 15 fevrier 2023,  les trous les plus importants presents dams la cour ctnt 6te bouchds, certaines bordures aras6es et des

fa'illes comblees. Parents et enseignants font remarquer que des trous demeurent et qu'ils souhaiteraient que ces derniers

soient combl6s a leur tour.

Un  plan plurfannuel de re veg6talisatton des cours est en r6flexion.  La realisation de ce projet d6pendra de robtentton de

subventions et prendra plusieurs annees pour am6nager rensemble des 10 ecoles de le ville. La communeut6 6ducative de

chaciue 6cole sera  implit]ude dane  la  red6finition  des espaces de la  cour de son 6cole.

Portes du  i3r€au

2 interventtons ont d6ja 6t6 r6alis6es sur 3  portes du prfau donnant sur la cour. N6anmoine, des problernes demeurent a

l'ou\rerture et rentreprise dolt communiquer une date d'intervention rapide.

Travaur DroDos6s au budget en 2023
-        Remplacementde lagrandefenetrefelde clans le pr6au

-       Stores pourles 2 nouvellesfen€tres de r6tage

Cantine

La cantine a  6t6 approvisionn6e en  petites cuillEres  lors des vacances d'automne.  Elles sont actuellement en  nombre

suffisant. Les verres sont opaques a cause du calcaire contenu clans l'eau de  lavage.  Ils sont n6anmoins propres et

d6sinfectds comme il se doit. De nouveaux produits d6tartrants vont atre testtss.

Une r6flexion est mends quant au futur achat de verres pour savoir quelle matiere sera choisie.
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Securite aux abords de  l'6cole

DDes velos et des trottinettes electriques circulent clans la sente pi6tonnidre, en contra\rention complete de la

reglementation.11 s'agit d'edultes ou d'adolescents qui  passent deposer aiiisi  un 6leve.  Ils  ne  mettent helas pas pied  a

terre tant qu'iis n'ont pas atteint les entrees des 2 6coles et cela est source de danger d'accldent pour les pi6tons.

Demande d'installation d'un ponneau « Circulation uniquement pictonniere » a chclque entree de la sente. 11 faudrait aussi

en informer le college car il s'agit souvent d'ain€s qui deposent leurs freres et sceurs plus jeunes.

Demande d'installation d'un gros panneau « TraversEe d'enfants » a chacun des 2 passages pieton5 de la rue quj longe le

stclde. Les 2 dos d'6ne ne freinent pas assez les automobilistes qui circulent siJr cette longue ligne droite.

Urinoirs des toilettes du  rez-de-chauss€e  (couloir facade)

Le positionnement de ces urinoirs permet a chaque personne qui  passe dams le couhir d'avoir une vue directe sur les

garcons qui urinent. Certains d'entre eun proferent se retenir que d'aller aur toilettes dane ces conditions.

Les services technit]ues ont constate que les cloisons sont partie int6grante de rurineir, il faudrait done changer

l'ensemble de  l'installation.

Afin d'Eviter de tres gros frals de changement des sanitaires, un pcirent d'6Ieve propose I'installation d'une « cloisonnette »

entre la porte des sanitaires et les urinoirs.

Si changement de sanitaires, prevoir l'installation d'un WC maternelle pour les enfants de l'ULIS de maternelle qui viennent

tous les aples-midis en cours en 616mentaire.

Les actions mises en  place permettent de financer divers  projets pour les 6leves de  l'6cole.

Ncius  remercions toutes  les familles  pour  leur participatic)n  et  leurs dons.

Les delegues et suppl€ants des  10 classes ant €t6 r€unis deux fois en conseil d'6leves.

Ils ant propose des themes pour le carnaval qu'ils ont fait ensuite voter par tous les enfants de leur classe.

Ils ont demands des jeux dams la cour (cages de foot et paniers de basket).

Ils  cint 6tabli  un  planning  pour  I'utilisation  de  la  table de  ping  pong clans  la  cour.

Ils  nous  ont fait remarquer clue  la  sente  des  pointes devenait moins agr6able  a cause  des trottinettes electriques

qui  les bousculent  parfois et des crottes de chien qui sont sur leur chemin.

Pro]ets du Eroui)e scoleire : E16mentaire Denou\,al + Maternelle Denou\ial + Maternelle Les Marottes :

.  La semaine du  handicap en d6cembre (intervention de LADAPT et ateliers a  la  bibliotheque selon  les niveaux)

.  Decoration de l'6cole pour les fetes de fin d'annfe

.  La semaine artistique sur le theme des animaun en janvier

.  Les classes d'eau pour toutes les classes (a  partir de mars)

. Joum6e anglophone

. Journee avec la  Brigade d'intervention  numerique pour sensibiliser les €leves a  la  robotique (616mentaire)

Proiets r€alis€s Oar ni`reaux de classes :

€! :  Intervention de l'infirmiere scolaire sur les dents et le sommeil -Rencontre USEP,  Les p'tits gymnastes.

£E± :  Projet Afrique (Korgom au  Niger) -Rencontre handisport.
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!E2 :  Permis piEtons avec la  police municipale -Projet escrime -Intervention d'une dieteticienne sur le petit

d6jeuner equilibre -intervention objets anciens et ecole d'autrefois -intervention sur les temps d'6cran -projet jeu

de soci6t€ avec l'ULIS :  r6aliser des cartes adapt6es a tous  les handicaps.

£!4± :  Intervention de l'infirmiere scolaire sur les premiers secours --Rencontre  USEP, Tri sports co -Conference de

TOTAL Planete energies

£B42 :  Intervention d'une di6t6ticienne sur le petit d6jeuner equilibre -Intervention de la  police nationale sur les

dangers d'lnternet -Rencontre  USEP Tri sports co -Projet escrime -intervention de  lyceens sur les ecrans et le

sommeil.

Proiets a venir irar ni\/earn de classes :

£P : Sortie au chateau de  Breteuil -Projet tennis de table -Sortie a  la  base de loisirs de Verneuil autour des ateliers

d'Ecolonia

£E| : Sortie au  pare animalier de Thoiry -Croisiere avec passage d'€cluse -Premiers secours -Visite du  rucher

d'Andr6sy

£E2 : Sortie a Samara -Sortie a  l'Hamadryade -Classe verte 25 et 26 mai 2023 a Verneuilrsur-Seine -Projets Golf,

Tennis,  F(ugby et Tennis de table -Rein:ontre sportive CE2/CM2 -Conte musical -Balade historique a Andresy

£!4| : Sortie au chateau de Breteuil -Projet Tennis de table -Randonn6e USEP du  Roi Soleil clans les jardius du

cchateau de Versailles -Semaine de la presse -hockey sur gazon -Printemps des po€tes

£!42 :  Projet rugdy -Rencontre sportive  USEP  Lanta -Cycle v6lo + permis veto

Muscle de  la Batellerie -Voyage en Normandie ler et 2 juin

£!42! :  Projet sculptures en rile -Voile -Meditation / yoga -Printemps des poetes

£D42! :  Projet escalade et tennis -Semaine olympique et paralympique -Premiers secours

-        Spectacles offerts  par  la  mairie a  la  salleJulien  Green

-       Vendredi  17 mars 2023  :  Le printemps des poetes avec l'intervention des bibliothecairesen classe

-        Mardi  21  mars 2023  :  Carnaval  sur le theme  des PERSONNAGES CELEBRES

-       Jeudi20avril  :  Photosdeclasses

-       De mars ajuin : Classes d'eauavec desexp€r.iences en classe, des interventicinsetdes sorties

-       Vendredi30juin2023  :  Fetede  l'ecole

-        Mardi4juillet2023  :Journ6eanglophone

Le troisieme conseil d'6cole aura lieu mardi 13 juin 2023 a 18h.

La seance est levee a  19h45.

Ce proces-verbal est affich€ a l'exterieur de  l'ecole, disponible sur notre site, envoye  par mail aux familles et imprim6

pour celles qui en font la demande.

La  directrice

Mine CHAMBEURLANT

Les repr€sentants des parents d'eleves

Mine  LAPIERRE,  FCPE Mr  DERYCKE,  AAPEA

•`.r...
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